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„Informativní ukazatele rychlosti v obci Těrlicko“ 
Ředitelství silnic a dálnic s. p. (dále také „ŘSD“) byla doručena Vaše žádost o vyjádření k umístění 4 ks 
informativních ukazatelů rychlosti v obci Těrlicko. Záměrem obce je ve všech řešených místech upozornit 
na překračování povolené rychlosti a tím zvýšit bezpečnost silničního provozu.  

Jedná se o následující lokality: 

Inforadar č. 1. 

Nová instalace inforadaru je plánována na komunikaci I/11, ul. Těšínská, ve směru od Havířova do centra 
obce Těrlicko cca 40 m od před pravostranně připojenou komunikací ul. Májová. Jedná se o místo, kde lze 
charakter území obce označit již jako počátek souvislého typického intravilánu. GPS pozice nového 
inforadaru bude cca 49.7552367N, 18.4819142E. Bude instalován nosič k umístění inforadaru, v blízkosti 
stávajícího sloupu rozvodu NN a veřejného osvětlení. Napájení bude z tohoto blízkého sloupu z VO a bude 
doplněn akumulátorový box.  

Inforadar č. 2. 

Instalace inforadaru na téže komunikaci I/11, ul. Těšínská, v blízkosti sběrného dvora, ve vzdálenosti cca 
190 m od přechodu pro chodce ve směru do centra obce Těrlicko. Zmiňovaný přechod pro chodce se 
nachází v blízkosti připojení komunikace ul. Okrajová k ul. Těšínské. Inforadar zde bude umístěn na 
stávající betonový sloup, GPS pozice umístění inforadaru 49.7482681N, 18.4897494E. 

Inforadar č. 3. 

Nová instalace, komunikace I/11 v blízkosti Polského domu a Pneuservisu Na Kostelci. Umístění inforadaru 
by zde mělo být ve směru od Stanislavic. Obec v místech řeší změnu místní úpravy provozu v rámci, které 
by došlo k posunutí stávajícího SDZ B 20a (70) o cca o 100 m před řešené místo, přičemž pozice stávající 
SDZ B 20a (70) by se využila k instalaci inforadaru. Napájení by bylo řešeno z nedalekého sloupu VO + 
byl by doplněn akumulátorový box. GPS pozice nového inforadaru 49.7582003N, 18.5257742E. 

Inforadar č. 4. 

Nová instalace, komunikace II/474, v blízkosti připojení komunikace ul. Životická na tuto komunikaci. 
Inforadar bude umístěn ve směru od křižovatky řešené komunikace II/474 s ul Padlých hrdinů ve směru k 
obci Těrlicko, kde se komunikace II/474 připojuje ke komunikaci I/11. 

ŘSD s.p. z hlediska práva hospodaření se silnicí I/11 souhlasí s umístěním informativních ukazatelů 
rychlosti v zájmových lokalitách za předpokladu splnění níže uvedených podmínek: 

- Ve vztahu k silnici č. I/11 investor požádá příslušný silniční správní úřad, kterým je v tomto případě 
Krajský úřad MSK, odbor dopravy v Ostravě o povolení zvláštního užívání silnice I. tř.  

- Případné omezení silniční dopravy při realizaci musí být projednáno s příslušným orgánem Policie ČR, 
stanovení přechodné úpravy provozu vydá rovněž silniční správní úřad. 

- Dopravní zařízení bude provedeno dle platných norem a obecně dle platných zákonů, vyhlášek, 
technických podmínek, podle konkrétní situace.  

- Instalace dopravního zařízení a jeho následná údržba budou prováděny na náklady vlastníka. 
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- Stavba bude provedena tak, aby její součásti a příslušenství neoslňovaly nebo jinak nerušily silniční 
provoz zejména umísťováním reklamních zařízení, jiných světelných zdrojů (odlesky ze solárních 
panelů), sváděním vod na silniční pozemky, svévolnými zásahy do silničního tělesa apod.  

- Pohyb osob (cizího zhotovitele) na silnici I. třídy nebo v bezprostřední blízkosti v době realizace bude 
v souladu se Směrnicí 10-S-14.8 – Pravidla BOZP na silnicích a dálnicích dostupnou na webových 
stránkách ŘSD - Směrnice a pokyny pro výstavbu - ŘSD s. p. (rsd.cz) 

- Vozovka přilehlé státní silnice bude při stavbě udržována v čistém stavu, případné nánosy nečistot 
budou okamžitě odstraněny na náklady stavebníka. 

- Vlastník zařízení je povinen zabezpečit stálou údržbu a umístění na stanovené místo. V případě změny 
charakteru předmětné stavby vzhledem k silničnímu provozu či ochraně silnice I/45 požadujeme tyto 
změny předložit k novému vyjádření.  

 

 
Ředitelství silnic a dálnic s. p. si vyhrazuje právo kdykoliv doplnit své vyjádření při zjištění rozporů mezi 
předloženými podklady a realizací, nebo v případě vyžádá-li si to veřejný zájem.   
 

Vyjádření ŘSD s. p. platí 2 roky ode dne vydání, pokud v této lhůtě nedošlo ke změně podmínek, za kterých 
bylo vyjádření vydáno. 

 

 

 
digitálně podepsal 
Ing. Tomáš Opěla 

ředitel Správy Ostrava 
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